



Голос времени

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

28 ЯНВАРЯ
СУББОТА 2008

№ 8 (6665)

ИНДЕКС 54022

◆ Социальное обслуживание



Немалый опыт работы в социальном обслуживании накопили заведующая отделением срочного социального обслуживания Елена Карагишиева и специалист по социальной работе Галина Стрегунова. Недавно пришла в коллектив и успешно справляется с делом психолог Татьяна Татаренко.

Они заменят родных и близких

Наш районный центр социального обслуживания хорошо знают даже в крае. И статус базового в 1998 году присвоен ему не случайно. Официально к нашему центру прикреплены шесть других, но на семинары и конференции приезжают вдвое больше. Быть базовым - а значит, первым внедрять новые формы работы, делиться опытом - почетно, но так же и ответственно.

Сегодня в центре действуют 9 отделений социального обслуживания на дому, охватывают они практически все населенные пункты района, кроме поселков Золка и Прогресс; всего обслуживаются на дому около 700 человек. Работают два специализированных отделе-

ния социально-медицинского обслуживания, где четыре медсестры и 11 социальных работников обслуживают 60 клиентов в Советской, Горнозаводском, Новопавловске, Старопавловской и Зольской. В августе прошлого года открылось социально-реабилитационное отделение в станице Советской.

Чего только не делают социальные работники! Стирают и готовят, моют полы и копают огороды, ходят в магазин и за лекарствами. В их аптечке - 97 видов дополнительных и до 40 гарантированных услуг. А еще - выслушивают, сочувствуют, поддерживают, даже помогают найти потерявшихся родственников.

(Окончание читайте на 2-й стр.).

◆ Зимнее поле

Пшеница вымерзает

Ночь на 24 января оказалась самой холодной за последние 30 лет. В большинстве районов края столбик термометра поникался до -25, -29 градусов. В Ставрополе было зафиксировано 28 градусов мороза, сообщил Ставропольский гидрометцентр. Такая температура в краевом центре отмечалась лишь однажды: 2 января 1972 года. Температура почвы на глубине залегания зимующих сельхозкультур поникалась до шести, а в северо-восточных районах края до 11 градусов мороза. Возникла угроза повреждения и вымерзания озимых пшеницы и ячменя, а также плодово-ягодных культур.

Ежедневно агроклиматические службы и нашего района ведут наблюдение за состоянием посевов озимых. По данным райсельхоз управления, состояние их на 26 января нормальное, вымерзания нет. И это объясняется тем, что снежный покров, около 10 сантиметров, предохраняет их от гибели. Но вместе с тем опасность вымерзания для озимого рапса и озимого ячменя, как менее стойким к морозам, есть. (Соб. инф.).

◆ Дорога без опасности

Кто виноват?

В прошедшем году на дорогах, обслуживаемых автоинспекторами отделения ГАИ, произошло 86 ДТП. В них 17 человек погибли, 108 получили ранения различной степени тяжести. В предыдущем году эти показатели были несколько иные. Дорожно-транспортных происшествий на 8 было больше, погибли 18 человек и 145 получили травмы. Казалось бы, есть определенные подтверждения. Но они никак не дают оснований для самоуспокоения.

Выступая на совещании Кировского ОВД, посвященном итогам оперативно-служебной деятельности за прошлый год, начальник отделения ГАИ майор милиции Виктор Гузенко рассказал о той работе, которая была проведена его службой в текущем году.

Кто виноват в ДТП? И водители, и пешеходы. По вине пешеходов произошло в истекшем году 8 ДТП, в которых два человека погибли и семь получили ранения. Несоблюдение ими элементарных правил дорожного движения привело к такому печальному исходу.

К водителям тоже есть претензии. Во-первых, некоторые из них, будучи в состоянии алкогольного опьянения, садятся за руль. В итоге - четыре ДТП и семь человек пострадавших в 2005 году. К тому же водители допускают нарушения при переходе через железнодорожные пути, превышают скорость, нарушают правила обгона и перевозки опасных и крупногаба-

ритных грузов, едут на запрещающий сигнал светофора, отдельные вообще не имеют права управления транспортным средством.

Анализ аварийности показал, что большинство ДТП допущено водителями индивидуального транспорта. Наверное, следует сказать и о том, что больше всех ДТП (19) произошло на дорогах г. Новопавловска. На втором месте автодорога Георгиевск-Новопавловск (13 ДТП), далее следует автодорога Новопавловск-Курская-10.

На счету завода ДПС - 24 раскрытых преступления. Не прекращаются угоны, похищения транспорта, грабежи. Таковых было в истекшем году 19, разыск-

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

В краевом правительстве

состоялось региональное совещание, на котором было рассмотрено влияние криминогенных процессов и тенденций в экономике и на финансовом рынке края, а также на состояние экономической безопасности региона.

В нём приняли участие полномочный представитель Президента РФ в ЮФО Дмитрий Козак, начальник Управления финансовых расследований Федеральной службы РФ по финансовому мониторингу Юрий Короткий, руководитель инспекции страхового надзора по Южному федеральному округу Людмила Сенькина, начальник главного управления Центрального банка России по Ставропольскому краю Леонид Таран, прокурор Ставропольского края Сергей Голованёв, начальник управления Федеральной службы безопасности РФ по Ставропольскому краю Олег Дуканов, члены правительства и Госдумы

края, другие официальные лица. Всё совещание руководитель Федеральной службы по финансовому мониторингу Виктор Зубков. В рамках своей компетенции Росинфомониторинг регулярно организует проведение совещаний с представителями федеральных органов исполнительной власти, правоохранительных структур и местных органов управления в федеральных округах. В течение двух последних лет такие мероприятия проводились неоднократно. Совещание в Ставрополе стало первым мероприятием, проведённым Росинфомониторингом на региональном уровне.

Рассмотрены проблемы крайпотребсоюза

Состоялась встреча губернатора Александра Черногорова с председателем совета Ставропольского крайпотребсоюза Татьяной Чаловой.

В ходе неё Татьяна Чалова проинформировала главу края об основных итогах работы в истекшем году, который крайпотребсоюз завершил без убытков. При этом рост объемов оказываемых бытовых и социальных услуг вырос на 11%. На селе, по её мнению, это скорее всего социальная миссия, так как в отдаленных поселениях деятельность не приносит прибыли.

Председатель совета крайпотребсоюза обратилась за поддержкой к главе края в вопросе налаживания сотрудничества с органами местного самоуправления, которое должно строиться на основе заключаемых соглашений. Однако многие главы не идут на это. Между тем в отдаленных

селенных пунктах только потребкооперация в состоянии решать вопросы бытового и социального обеспечения. Частный предприниматель не идет сюда ввиду отсутствия требуемой нормы прибыли, а расширение деятельности потребкооперации, в том числе и в переработке продукции, создает здесь дополнительные рабочие места.

Александр Черногоров положительно оценил деятельность крайпотребсоюза и обратил внимание собеседницы на активное участие союза в реализации приоритетных национальных проектов. Тем более, что данный союз располагает для этого потенциалом, в особенности на селе.

Благодарность депутату

Администрация и воспитанники ГОУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Детский дом (смешанный) №19» г. Новопавловска Кировского района Ставропольского края выражают благодарность депутату Госдумы РФ по одномандатному Георгиевскому избирательному округу №64 Ищенко Александру Николаевичу за оказанную помощь в доставке автомобиля «ПАЗ 32054» из Москвы в детский дом г. Новопавловска.

составил 78,9 процента. Зарегистрировано 8 ДТП, когда водители скрылись с места аварии, 6 из них разысканы.

Инспекторы выявили 156 фактов несоответствия узлов и агрегатов транспортных средств, 137 документов с признаками подделки или находящихся в розыске, 32 факта соппадения номерных узлов и агрегатов с разыскиваемыми.

Сотрудники отделения ГАИ проверили ряд ремесленников с целью найти похищенный и угнанный транспорт, отрабатывали наиболее криминогенные участки автодорог с целью пресечения разбойных нападений на водителей и пассажиров.

Служба дорожного надзора выдала дорожным организациям, коммунальным и другим службам, ответственным за железнодорожные переезды, 192 предписания для устранения влияющих на безопасность недостатков. Определенный объем работы проведен по многим другим направлениям - техосмотру, участию в профилактических операциях, в пропаганде и агитации безопасности дорожного движения, по выявлению фактов незаконной перевозки грузов и т.д.

Николай КИРЬЯНОВ.

Почта недели

За прошедшую неделю в адрес губернатора и правительства Ставропольского края поступило 223 обращения граждан, в том числе 58 на «Телефон доверия губернатора края». 104 из них поставлены на контроль.

Наибольшее количество обращений поступило из городов Ставрополя (57), Пятигорска (13), Невинномысска, Кисловодска и Железноводска по 9, из Петровского, Георгиевского, Минераловодского, Шпаковского и Предгорного районов.

Самая многочисленная группа корреспондентов - пенсионеры и маляющие слои населения.

В почте недели продолжают остро стоять вопросы работы служб жилищно-коммунального хозяйства - 79, или 35,5 %. Резкое похолодание, снегопады принесли массу проблем для коммунальщиков, а в связи с этим и для жителей края. В своих обращениях граждане рассказывают о холодных батареях в квартирах, аварийном состоянии коммуникаций, которые никто не собирается ремонтировать, постоянном отсутствии воды, отключении электроэнергии, а главное, в каждом обращении - возмущение безразличным отношением ответственных лиц к бедам людей.

Каждое пятое заявление (47, или 20,4%) посвящено вопросам социального обеспечения, организации лечения и предоставления лекарственных препаратов, санаторных путевок. Льготники жалуются на длинные очереди в поликлиниках для получения рецептов на лекарства, которые они потом не могут получить в аптеках.

За отчетный период решено положительно и меры приняты по 45 заявлениям, по 122 даны разъяснения.

◆ Резонанс. «Детей любить не опасно»

Не бойтесь нас. Мы - просто дети

Опасно ли брать в свою семью детей из детского дома или реабилитационного центра - об этом шла речь в статье «Детей любить не опасно», опубликованной в номере за 18 января. Напомним вкратце. Неизвестный автор приспал в редакцию письмо, где предупреждал: такие дети растут дармоедами, они безответственны, неблагодарны; короче говоря, во всем похожи на своих горе-родителей, ведь яблоко от яблони... Однако нашлись оппоненты, с этим мнением не согласившиеся. Сегодня мы даем слово самому «объекту спора» - девочке, прожившей несколько лет в детском доме. Назовем ее Света и послушаем, что думает она по этому поводу.

«Детей брать опасно», - пишет «Неизвестный». «Опасно звучит слишком громко. Опасность - то, чего боятся, что несет угрозу. Чем угрожают маленькие дети - тем, что вы к ним привяжетесь?»

Я считаю, детей брать не опасно. Просто те, кто это делает, должны отвечать за свой поступок, понимать, зачем его совершают.

А про «яблочко»... Поговорки не всегда к месту. Разве все дети так уж похожи на своих родителей? В том числе растущие в детском доме. Общий язык можно найти с любым ребенком, какой бы сложный характер у него ни был.

Я до сих пор с благодарностью вспоминаю женщину, которая брала меня к себе домой. Сначала на

выходные, потом на все длинные летние каникулы. Мне было тогда лет 9-10. Мы все делали вместе. Она научила меня доить козу, брала с собой в церковь, «Отче наш» я сейчас помню наизусть. Раньше я думала, что все люди злые. Валентина Николаевна помогла понять, что есть добрые, и их немало. С ней я впервые почувствовала, что такое материнское тепло.

В доме Валентины Николаевны у меня была своя комната. Я долго не могла к этому привыкнуть: моя комната, мои вещи, и ни с кем не надо ими делиться.

И я хорошо помню тот день, когда она сказала, что пришло время возвращаться в детский дом: она была пенсионерка и поэтому не ро-

жалась взять меня насовсем. Я плакала, умоляла меня забрать. Такая горечь появилась в душе - мне казалось, я никому не нужна.

Брали у нас и других детей. Я знаю, все они переживали, когда возвращались обратно, и все равно все ждали, что их возьмут, надеялись на это. Иначе откуда вообще детдомовским детям узнать, что значит жить в своем доме, своей семье - нормальной, хорошей?

Через полгода меня удочерили. Вот уже четыре года у меня есть мама. Мне было легко так ее называть, и получилось это как-то само собой, невольно. Вот воспитателей я всегда звала по имени-отчеству, хотя они были неплохие, тоже приглашали в гости, но они общаются, а мама - моя.

Недавно мы с ней смотрели телевизор, передачу «Пусть говорят». Там показывали женщину, которая взяла двоих детей, а когда выяснилось, что они больные, решила отдать их обратно. Я думаю: если любишь ребенка, какой бы он ни был, отдать его не смешно.

И еще о любви. Неизвестный автор пишет: «... такие дети помнят своих родителей». Да, я помню. Но это не мешает мне любить маму. Думаю, это зависит только от самих людей, их взаимоотношений. Если человек открыл тебе всей душой и полюбил тебя, это нельзя не полюбить в ответ.

(Имя девочки изменено из этических соображений)

◆ Социальное обслуживание

Они заменят родных и близких

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

- Находим разъезжающихся внуков, племянников, пишем письма, убеждаем уделить внимание своим старонеким и больным родным, - говорит директор центра Раиса Васильевна Золотухина. - И люди откликаются. Кого-то забирают к себе, к другим приезжают (так, в прошлом году из постоянного места жительства к родным переехали 65 человек), третьим начинают сиделок. Если же эти варианты не срабатывают, а жить один человек не может, помогаем оформиться в дома-интернаты. И здесь не все бывает гладко. Пожилые люди часто манильны, они боятся, что им не позволят взять свои любимые вещи, что пенсию будут полностью забирать - мы объясняем, убеждаем. Встречаются и экстренные ситуации, когда люди слытятся, не имеют своего жилья, а порой и никаких документов. Таких понапалу приходится отыскивать, чистить от вшей, кормить. Для них есть специальный реабилитационный центр. Оформляет туда Управление труда и социальной защиты населения, а наши сотрудники помогают собирать необходимые справки. Обычно делает это специалист срочной службы Галина Стригунова. Всего за 2005 год, в дома-интернаты оформлены 10 человек.

Бывает и такое, когда приходится защищать клиента от насилия со стороны родственников, предостерегать от поспешных решений. Один из последних случаев произошел буквально в конце декабря. Две женщины - одна из 70, другой 80 - прибежали босиком в близко к ним расположенную газовую службу и покаловались, что дома их бьют. Конечно, мы направили своего специалиста. Каждый такой случай требует особого внимания и такта. Случается, что пожилые люди, воспринимая все слишком остро, любую мелочь могут расценить как ущемление своих прав и интересов, а бывает и наоборот: терпят от близких любые обиды и молчат. Чаще всего это происходит, когда дети или внуки пьют, отбирают пенсию, не стесняясь угроз, а то и рукоприкладства, а старики не решаются ни бросить, ни обвинить свою «кровинушку».

Оказываем мы и различные платные услуги по социально низким ценам. Так, социальный работник Любовь Нечеева белит, красит, клеит обои. При этом она всегда внимательна, улыбчива. Давно и успешно работают социальная парикмахерская, где за модельную стрижку берут 30 рублей, мастерская по ремонту и пошиву одежды, служба ритуальных услуг, пункт проката инвалидно-реабилитационной техники. Последняя очень востребована. К сожалению, несмотря на то, что в про-

рублей в час в пределах края.

Отделение срочного социального обслуживания оказывает разовую помощь остро нуждающимся гражданам, малоимущим семьям. Продукты, вещи выделяются на заявительной основе из благотворительных фондов. Их пополнение - одна из главных проблем сегодня. С каждым годом благотворителей становится меньше. В 2005 году мы направляли письма 43 руководителям предприятий, откликнулись лишь 11 (в 2004-м - 21). Другой момент: откликаются в основном городские предприятия (в числе постоянных спонсоров - ООО «Аполлонское», КПП «Кировский», ОАО РТО «Кировское», ОАО «Сортсемовоц», пищекомбинат и другие), а люди за помощью обращаются к нам со всего района.

Находим новые пути оказания адресной помощи. Так, составили договор с церковью Владимирской иконы Божией Матери, по которому мы предоставляем списки выявленных малоимущих и нуждающихся граждан и транспортные услуги по доставке продуктовых наборов, а сами наборы готовят церковь. Планируем совместно наладить оказание ритуаль-

ных услуг на благотворительной основе. Хотим также разыграть социальную лотерею, продолжим организовывать благотворительные акции на предприятиях. Кроме того, вместе с Центром занятости попробуем создать сезонную бригаду для выполнения трудоемких работ, требующих сильных мужских рук.

Представляет центр услуги психолога - работает у нас квалифицированный специалист Татьяна Татаренко. Юрист Татьяна Митрошкина консультирует по вопросам оформления субсидий, наследства и другим. Множество консультаций приходится давать заведующим отделениями социального обслуживания. Они ведут прием пожилых граждан, помогают решать бытовые проблемы. При этом часто приходится обращаться к руководителям предприятий и организаций, главам муниципальных образований. Многие главы не оставляют без внимания наши обращения. Это В.Ф. Кузнецова, В.А. Гречко, Н.М. Казанцева и другие.

В заключение нашей беседы Раиса Васильевна поделилась еще одной новостью. Если раньше условия и порядок приема и оказания услуг разрабатывались на федеральном уровне, то теперь - на краевом. Установлен четкий перечень гарантированных и дополнительных услуг, благотворительные же (то есть бесплатные) услуги отныне можно оказывать только во время соответствующих декад (за год их проходит 10). Зато появилась новая категория, которую с 2006 года будут обслуживать бесплатно - участники и инвалиды Великой Отечественной войны.

Записала Оксана МЕДЯНИК.

СУББОТА, 28 ЯНВАРЯ 2006 года

◆ Письмо в газету

Если б «верхи» хотели, то «низы» наверняка смогли...

Я инвалид 2-й группы, чернобылец. Деятного января со всеми признаками гриппа (высокая температура, кашель, насморк, потеря суставов и пр.) посетил нашу амбулаторию. Врач, хороший человек, посоветовал мне в таком состоянии в следующий раз вызывать врача на дом. Но выписать каких-либо рецепты не смог, не было списка да и рецептов на бесплатный отпуск лекарства. Так было и в 2005 году: «бесплатные» рецепты появились лишь в конце января.

А вот другая ситуация, с которой мне также пришлось столкнуться в нынешнем январе.

У нас в станице одно отделение сбербанка и три почтовых отделения. Но в новом году почтовики почему-то прекратили принимать оплату за свет. Тогда станичники, в основном пожилые люди, устремились по головоду в сберкассы, чтобы погасить задолженность за свет. О том, что срок уплаты продлен до 15 января, многие узнали, но с опозданием (9 января).

Деятного января в половине восьмого утра пришел я и, простояв до четверти одиннадцатого, но отключили электрозергию - пришлось уйти. Одиннадцатого пришел около двух - бессмысленно. Решил попытать счастья тридцатого в 10 часов утра - яблоку упасть негде. На следующий день в 7 часов 40 минут опять занял очередь, и наконец в двенадцатом часу дня мне удалось заплатить за свет! А люди все шли, и шли, и шли...

Хочу знать, что происходит, почему такая неразбериха? Допустим, вопрос, связанный с обеспечением инвалидов медицинскими, я могу адресовать непосредственно нашему президенту. А вот о том, почему в маленьком помещении сберкассы вынуждены толпиться люди, в то время как ее работники заняты начислением пеней за коммунальные услуги, акладчики вынуждены простоять в очередях, хочу спросить у лиц компетентных.

Владимир ОКУНЕВ, ст. Марьинская.

Чек. В сложившейся ситуации могу только констатировать, что не все, к сожалению, зависят от врачей на местах.

А Н.М. Гришина, начальник центрального отделения связи ст. Марьинской, прокомментировала ситуацию так:

- Да, такой факт имел место, и люди вынуждены были нести оплату в местное отделение сбербанка. К сожалению, такая ситуация стала возможной потому, что договор на прием платежей от населения с электросетями мы заключили только 18 января. В настоящее время мы рады обслуживать станичников, и очередей в нашем отделении связи теперь нет.

◆ Культура

За зреющими не постоим

Канули в Лету гастроли профессиональных театральных коллективов в сельских и станичных ДК. Оно и понятно: экономически невыгодно. Но народу хочет не только хлеба, но и зреющих. Вот и взвалили на себя сельские ДК нелегкую ношу - заплатить брешь в эстетическом воспитании подрастающего поколения, познакомить с прекрасным и возвышенным.

Задолго до премьеры по всей Ставропольской были расклеены афиши «Подарок детям - спектакль «Золушка! Самому событию предшествовал огромный труд десятков людей: участников драмкружков «Солнечек» и «Ровесник», их родителей и всего коллектива станичного Дома культуры. Писались фонограммы, ставились танцы, шились костюмы, рисовались и клеились декорации, создавались прически и, конечно, репетиции, репетиции.

Надо отдать должное терпению и настойчивости руководителя драмкружков Любови Ющенко. Она сумела сплотить детей, научила их работать творчески.

На первое представление были приглашены самые ревностные ценители искусства - дети. Зал единодушно сопереживал Золушке, с ролью которой прекрасно справилась Юля Курносова, от души смеялся над комическим танцем Мачехи и ее дочек; зачарованно следил за каждым движением Феи. Очень трогательно было наблюдать за родителями юных дарований: сидя в зале, они шептали заученные вместе с детьми роли.

Зрительный зал не мог вместить всех желающих, и артисты с удовольствием сыграли спектакль еще раз.

Марина КОЛОБОВА, художественный руководитель ДК.



Мастер по пошиву и реставрации одежды Марина Величко шьет все: халаты и платья, юбки и блузки, мужские сорочки... Жалоб на качество работы нет!

шлом году благодаря содействию УТиСЗН мы получили 8 инвалидных колясок и одну функциональную кровать, этого явно недостаточно, а средства на их приобретение не выделяются. Чтобы сделать социальные услуги более доступными, мы давно и успешно практикуем такие формы работы, как «Поезд милосердия» или «Социальное такси», предоставляющее транспортные услуги одиноким пожилым людям за 12



Парикмахер Любовь Вареникова работает в социальной службе пятый год. За смену обслуживает до 15 посетителей: стрижет, красит, звивает, делает прически...

СУББОТА, 28 ЯНВАРЯ 2006 года

“ГОЛОС ВРЕМЕНИ”

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 30 января по 5 февраля

Редакция за изменения в программе ответственности не несет

Понедельник, 30

1 канал

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,
23.10, 3.00 Новости
5.05 «Первая программа»
6.00 «Доброе утро»
9.10 Комедия «Здравствуйте, мы — ваша крыша»
11.00 Человек и закон
12.20 Д/Ф «Дунавецкая. Три судьбы»
13.00 Боец «Терминатор-3»
15.10 «Без комплексов»
16.00 Т/с «Хозяйка судьбы»
17.00 Федеральный судья
18.10 Криминальная Россия
18.40 Т/с «Адъютанты любви»
19.50 Жди меня
21.00 Время
21.30 Т/с «Золотой теленок»
23.30 Теория невероятности
0.20 «Гении и злодеи»

0.50 Х/Ф «Обезьяны кости»
2.10 Х/Ф «Повзаки»
3.50 Д/Ф «Загадки морских котиков»

Россия

5.00 Доброе утро, Россия!
6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15,
11.30, 16.40, 20.30 Вести края
8.45 Т/с «Идиот»
9.50 «Загадки гибели парома «Эстония»
10.50, 13.45, 0.15 Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести
11.50 Частная жизнь
12.45 Комнаты смеха
14.20 Северный Кавказ
14.40 Мелодрама «Рай»
17.15 Т/с «Любовь моя»
17.50 Т/с «Обреченная стать звездой»
18.45 Т/с «Черная богиня»
19.45 Подробности
20.50 Спокойной ночи, малыши!

21.00 Т/с «В круге первом»
21.50 Т/с «Опера. Хроники убойного отдела»
22.20 «Мой серебряный шар»
0.30 Честный детектив
1.00 Синемания
1.30 Дорожный патруль

Культура

7.00 Европлюс
10.00, 0.00 Новости культуры
10.30 ИнтерФактив
11.00 Х/Ф «Каникулы господина Юно»
12.40, 16.05 Мультфильмы
12.50 «Линии жизни», С. Мавреевский
13.50 «Метель». Телеспектакль
15.10 «Блокада»
16.35 «Все Русского музея»
16.30 «За семью печатями»
17.00 Детвориада
18.30 «БлокНОТ»
19.00 Смотрите, кто пришел!
19.25 О времени и о себе

19.40 Телефильм
19.50 «Ночной полет»
20.20 Т/с «Жизнь Климента Самгина», «Детство. 1877 год»
21.30 Д/Ф «Копилей в Эль-Джеме. Золотая корона Африки»
21.45 Х/Ф «Помощник мясника»
21.45 «Остров»
22.30 «Тем временем»
23.30 «Кто мы?»

НТВ

6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня
9.00 Кулинарный поединок
10.20 Чистосердечное признание
10.55 Квартирный вопрос
11.55, 18.40 Т/с «Зона»
13.30 Т/с «Сыщики-4»
15.35, 18.35 ЧП
16.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей-6»

20.50 Т/с «Ментовские войны»
22.40 Боевик «Замена. Последний урок»
0.20 «Школа злословия»
1.15 «Все сразу»
1.45 Х/Ф «Помощник мясника»
3.35 Х/Ф «Дикая бандитка»

ТВЦ

6.00, 7.30 Настроение
8.55 Х/Ф «Упасть вверх»
10.55 «Поле бол. Трампайдо фронт»
11.25 Опасная зона
11.45, 14.45, 17.45, 20.45, 0.25 События
12.00 «Постскриптум»
13.05, 18.05 Деловая Москва
13.35 Т/с «Одно дело на двоих»
15.00 Арена
16.30 Д/Ф «Дикая природа»
16.50 «Версты»
21.25 Лотерея «Олимпион»
21.30 Т/с «Свободная жен-

щина-2»
22.40 Вторая мировая. Русская версия
23.45 Время
0.50 Петровка, 38
1.05 Кафе «Шансон»

REN TV

6.00, 1.15 Музканал
6.30, 8.55, 19.00 Мультсерии
7.40 Очевидец
8.30 Т/с «Мэйз»
9.30, 12.30, 19.30, 22.30 - «24»
9.50, 10.50 Час суда
12.00 Д/с «Исчезновения»
13.00 «Невероятные истории»
14.00 Шоу «Мистер Бин»
14.15 Т/с «Секретные материалы»
15.15 Мозголовы: наследие над наукой
16.30 Т/с «Афромосквич-2»
17.45 Т/с «Солдаты»
20.00 Т/с «Альпийский патруль»
21.10 Т/с «Студенты»
22.25 Т/с «Next-2»
0.00 ТВ-клуб

0.15 «Проверено на себе»
ТНТ

6.10 Т/с «Как пережить развод»
6.40, 7.10, 7.35, 8.00, 12.15, 12.40, 13.05 Мультсериалы
7.05 Глобальные новости
8.50 Наша песни
8.00 Д/Ф «Хит-парад дикой природы»
10.00 Х/Ф «Жандарм и жандарматки»
13.30 Телемагазин
14.00 Т/с «Девственница»
14.50 «Охотники за разумом»
15.00 СМС-игра
15.00 Т/с «Плохие девочки»
16.00, 21.00, 0.00 Дом-2
17.00 Школа ремонта
18.00 Возможности пластической хирургии
18.30, 0.30 Москва: инструкция по применению
20.00 «Необыкновенно, но факт»
22.00 Х/Ф «Ну очень страшное кино»

Вторник, 31

1 канал

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,
23.40, 3.00 Новости
5.05 «Первая программа»
6.00 «Доброе утро»
9.10 Т/с «Агент национальной безопасности»
10.20 Т/с «Любительница частного сыска Даши Васильева»
11.30 Д/Ф «Записки участкового»
12.00 Пресс-конференция Президента РФ В.В.Путина
14.00 «Следствие ведут знатоки»
15.10 «Без комплексов»
16.00 Т/с «Хозяйка судьбы»
17.00 Федеральный судья
18.10 Криминальная Россия
18.40 Т/с «Адъютанты любви»
19.50 «Пусть говорят»
21.00 Время
21.30 Т/с «Золотой теленок»
22.30 Д/Ф «Если бы был

22.30 Д/Ф «Вангі: Предсказание»
0.00 «2030»
1.10 Х/Ф «Буч Кассиди и Сандэнс Кид»
3.20 Т/с «Дефективный детектив»
4.00 Д/Ф «Лицо российской национальности»

Россия

5.00 Доброе утро, Россия!
6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15,
11.30, 14.20, 16.40, 20.30 Вести края
8.45 Т/с «Идиот»
9.50 «Нарком СМЕРШа. Падение»
10.50, 16.25, 0.15 Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 19.50, 22.00 Вести в «городке»
12.00 Пресс-конференция Президента РФ В.В. Путина
14.40 Суд идет
15.45 Кулакин и партнеры
17.15 Т/с «Любовь моя»
17.50 Т/с «Обреченная стать звездой»
18.45 Т/с «Черная богиня»
19.45 Подробности

17.50 Т/с «Обреченная стать звездой»
18.45 Т/с «Черная богиня»
20.50 Спокойной ночи, малыши!

Культура

7.00 Европлюс
10.00, 0.00 Новости культуры
10.30 Д/с «Рожденные среди диких животных»
11.00 Х/Ф «Мой дядюшка»
12.50, 16.05, 19.10 Мультфильмы
13.00 «Тем временем»
13.55 Т/с «Жизнь Климента Самгина. Детство. 1877 год»
15.00 Живое дерево ремесел
15.10 «Блокада»

15.35 «Птицы измерения»
16.30 «Перепутовы острова»
16.55 Детвориада
17.20 «Сейчас»
18.05 «Классики»
19.00 «Нежный возраст»
19.30 Деревенский пейзаж
19.50 «Ночного полета»
20.20 Т/с «Жизнь Климента Самгина. Юность. 1894 год»
21.30 Д/Ф «Гальштат. Солильные копии»
21.50 55 лет со дня рождения В. Стрельчика. «Его Препосходительство Актер»

НТВ

6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня
8.55 Т/с «Вокзал»
10.15 «Смотрите, кто пришел!»
10.25 Сто лиц
19.50 «Ночного полета»
20.20 Т/с «Жизнь Климента Самгина. Петербург. 1895 год»
21.35 Т/с «Пафос. Место поклонения Афродиты»
21.50 Д/Ф «Современники века». «Я умер в детстве. Сергей Параджанов»
22.45 «Алекриф»
23.30 «Медные трубы»
0.25 Т/с «Моцарт»

10.50 Принцип домино
11.55 Рублевка. Live
13.30, 19.40 Т/с «Зона»
14.30, 20.50 Т/с «Ментовские войны»
15.35 Особая папка
16.30 Т/с «Солдаты»
17.00 Страна чудес

ТВЦ

6.00, 7.30 Настроение
8.55 Т/с «За кулисами»
10.00 Т/с «Самозванцы-2»
11.10 Алло, ТВ!
11.45, 14.45, 17.45, 20.45, 0.25 События
12.00 Право на надежду
12.30 Квадратные метры
12.50 Доходное место
13.05, 18.05 Деловая Москва
13.35 Т/с «Одно дело на двоих»
15.00 «Дом на набережной»
16.30 Д/Ф «Под вачными льдами»

19.50 Лицом к городу
21.35 Лотерея «Олимпион»
21.40 Т/с «Свободная женщина-2»
22.55 Особая папка
23.45 Время
0.50 Петровка, 38
1.05 «Только для мужчин»

REN TV

6.00, 3.55 Музканал
6.30, 8.55, 19.00 Мультсерии
7.20, 17.45 Т/с «Солдаты»
8.25 Т/с «Мэйз»
9.30, 12.30, 19.30, 22.30 - «24»
9.50, 10.50 Час суда
12.00, 4.35 Д/Ф «Исчезновения»
13.00, 22.20 Т/с «Next-2»
14.15, 2.45 Т/с «Секретные материалы»
15.15, 20.00 Т/с «Альпийский патруль»
16.30, 21.10 Т/с «Студенты»
0.00 ТВ-клуб

3.30 Весенняя тайна
ТНТ

6.20 Т/с «Как пережить развод»
6.40, 7.15, 7.40, 8.05, 12.15, 12.40, 13.05 Мультсериалы
7.10 Глобальные новости
8.30 Экскурсии
8.55 Наша песни
9.00 Д/Ф «Кто убил Юлия Цезаря»
10.05 Х/Ф «Ну очень страшное кино»
13.30 Телемагазин
14.00 Т/с «Девственница»
14.50 «Охотники за разумом»
15.00 Т/с «Плохие девочки»
16.00, 21.00, 0.10 Дом-2
17.00 Школа ремонта
18.00, 20.00 Необыкновенно, но факт
19.00 СИФ
19.25 Кинотеатр «Россия» представляет...
19.30, 0.45 Москва: инструкция по применению
22.00 Х/Ф «Револю-байт»

Среда, 1

1 канал

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,
23.40, 3.00 Новости
5.05 «Первая программа»
6.00 «Доброе утро»
9.10 Т/с «Агент национальной безопасности»
10.20 Т/с «Любительница частного сыска Даши Васильева»
11.30 «Кривое зеркало»
12.20 Т/с «Черный ворон»
13.20 Дисней-клуб
13.50 «Следствие ведут знатоки»
15.10 «Без комплексов»
16.00 Т/с «Хозяйка судьбы»
17.00 Федеральный судья
18.10 Криминальная Россия
18.40 Т/с «Адъютанты любви»
19.50 Человек и закон
21.00 Время
21.30 Т/с «Золотой теленок»
22.30 Д/Ф «Если бы был

0.00 Искатели
0.50 «Ударная сила»
2.30 Х/Ф «Мальчишики»

Россия

5.00 Доброе утро, Россия!
6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15,
11.30, 14.20, 16.40, 20.30 Вести края
8.45 Т/с «Идиот»
9.50 «Синдром Кашпировского»
10.50, 13.45, 16.25, 0.16 Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести
11.50 Частная жизнь
12.45, 21.50 Т/с «Опера. Хроники убойного отдела»
14.40 «Суд идет»
15.45 Кулакин и партнеры
17.15 Т/с «Любовь моя»
17.50 Т/с «Обреченная стать звездой»
18.45 Т/с «Черная богиня»
19.45 Подробности

20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Т/с «В круге первом»
21.20 «Контракт со смертью. Р. Нуриев»
0.30 Х/Ф «Усадьба Говарда Энда»

Культура

7.00 Европлюс
10.00, 0.00 Новости культуры
10.30 Д/с «Рожденные среди диких животных»
11.00 Х/Ф «Праздничный день»
12.20, 16.20 Мультфильмы
12.45 Живое дерево ремесел
13.00 «Алекриф»
13.40 Реальная фантастика
13.55 Т/с «Жизнь Климента Самгина. Провинция. 1895 год»
15.10 Д/Ф «Дорога к Сталинграду»
15.55 Рублевка. Live
15.55 «Письма из провинции»
16.30 Т/с «Самая плохая ведьма»

16.55 Детвориада
17.30 «Сейчас»
18.20 Ю. Соловьев. «Устал и жить в родном к

Суббота, 4

1 канал

- 6.00, 10.00, 12.00, 16.00 Новости
6.10 Шутка за шуткой
6.30 Х/Ф «Бальное платье»
8.00 Играй, гармонь любими!
8.40 Слово пастыря
9.00 Дисней-клуб
10.10 Смак
10.30 «Трус, Балбес, Бывалый», Евгений Моргунов
11.20 «Охотники за рецептами»
12.10 Здоровье
13.00 «Носороги атакуют»
14.00 Комедия «Назад в будущее-2»
16.00, 18.10 Бенефис Е.Шифрина
19.40 «Сердце Африки»
21.00 Время
21.20 Комедия «Миллионер поневоле»

Воскресенье, 5

- 1 канал
- 6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.10 Шутка за шуткой
6.30 Х/Ф «Срочно... Секретно... ГУБЧКи»
8.20 Армянский магазин
8.50 Дисней-клуб
8.20 Умники и умники
10.10 Непутевые заметки
10.30 «Пока все дома»
11.20 Веселые картинки
12.20 Живой мир
13.30 Х/Ф «Сын от отца»
15.00 Д/Ф «Знаменитые артисты, двойники и аферисты...»
16.10 «Легенды «Ретро FM»
18.00 Времена
18.50 Кто хочет стать миллионером?
19.50 «Бисквит»
21.00 Воскресное «Время»
21.45 Х/Ф «Перевозчики»
23.30 Премьера. Футбол
1.20 Бокс
2.20 Х/Ф «Смерть в октагоне»

23.00 «Вне игры»
1.00 Х/Ф «Эдвард - руки-хомяк»
3.20 Х/Ф «Дракула»

РОССИЯ

- 6.00 Доброе утро, Россия!
7.40 Золотой ключ
8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
8.10, 11.10 Вести края
8.20 Русское лото
8.55 «Всенародная программа»
9.20 Вокруг света
9.50 Супутник
10.30, 18.50 «Танцы со звездами»
11.20 Сто к одному
12.15 В поисках приключений
13.15 «Клуб сенаторов»
14.20 Х/Ф «Контрабанда»
16.00 Ситиформат
16.05 Отдых в «России»
16.20 Житница
16.45 Что нам стоит...
17.00 Мобильный диалог
17.05 Вести-авто
17.15 Деревенский пейзаж
17.30 Вести недели

18.00 «Аншлаг» и Компания
19.50 В «Городке»
20.15 Зеркало
20.30 Честный детектив
21.00 Субботний вечер
0.25 Х/Ф «Чокнутый профессор»
2.20 Х/Ф «Багровые небеса»

Культура

- 7.00 Европлюс
10.10 Библейский сюжет
10.40 Х/Ф «Алешкин любовь»
12.10 «Танцуют все!». Концерт
12.40 Путешествия натуралистов
13.10 Х/Ф «По щучьему велению»
14.10 Д/С «Все о животных»
14.40 «Ханумах». Спектакль
17.05 Мультифильм
17.35 Д/Ф «Джамбо, Кели-манджар»
18.15 «Романтика романса»
18.55 Бархатный сезон

19.15 О времени и о себе
19.40 Женщины Ставрополья
20.05 Примите поздравления
20.20 Блеф-клуб
21.05 «Линия жизни». Людмила Вербицкая
22.00 Новости культуры
22.20 Х/Ф «Мадам Бовари»
0.40 Песни А. Галича

НТВ

- 6.00 Х/Ф «Изо всех сил»
7.38 Т/с «Альфа»
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 18.00 Сериалы
Сегодня
8.15 «Дикий мир»
8.45 «Без рецепта»
9.26 Смотр
10.18 Главная дорога
10.55 Кулинарный поединок
11.85 Квартирный вопрос
13.20 Особо опасен!
14.00 Х/Ф «Дело «Пестрых»
16.20 Женский взгляд
16.55 Своя игра
17.55 Т/с «Сыщики-4»
19.30 Профессиональные репортажи
19.55 Программа максимум

20.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей-8»
22.00 «Реальная политика»
22.40 Х/Ф «Максим Перепелица»
0.38 Мировой бокс
1.10 Х/Ф «Бодрость духа»
2.45 Комедия «Нарушай запреты»
4.05 Х/Ф «Заплати вперед»

ТВЦ

- 6.30 Х/Ф «Сицилианская защита»
8.05 Песня года
8.30 Православная энциклопедия
9.45 АБВГДейка
10.15 Без repetиций
10.40, 14.45, 19.00, 0.30 События
11.00 Городское собрание
11.35 Солнечный круг
12.20 Х/Ф «Иван да Марья»
13.40 Д/Ф «Отель «Гранд»
15.00 «Лекарство от глупости». Теленгра
15.50 Х/Ф «Бобби»

19.10 Т/с «Чисто английское убийство»
20.00 Постскриптум
22.05 Лотерея «Олимпион»
22.10 Х/Ф «Тебе, не знашему...»
0.45 Открытый проект

REN TV

- 6.15, 3.00 Музканал
7.18, 4.10 Д/Ф «Слоны Африки»
8.15, 8.40, 8.05, 8.30 Мультсериалы
10.40 Очевидец
11.40 «Мозголомы: насилие над наукой»
12.50, 18.30 Криминальное чтиво
13.30 - «24»
13.50 Д/Ф «Подводные ниндзя»
14.55 Невероятные истории
16.00 Х/Ф «Реликт»
18.00 «Неделя»
20.15 Х/Ф «Царь скорпионов»
22.20 Т/с «Матрешки»
23.20 Д/Ф «Запретные жен-

кие радости»
0.20 Э/Ф «Любленная Сара»
2.15 Т/с «Секретные материальны

TNT

- 7.20, 8.00, 12.35 М/фильмы
9.10 КМВ: инструкция по применению
9.35, 15.00 Фигли-Мигли
10.00 Х/Ф «Сделано в Америке»
13.00 Возможности пластической хирургии
14.00, 19.30 Веро - не верю!
15.30 Каламбур
16.00, 21.00, 23.00 Дом-2
17.00 Т/с «Саша+Маша»
18.00 «Запредельные истории»
19.10 Кинотеатр «Россия» представляет...
19.15 Живоносный источник
20.00 Необычно, но факт
22.00 Комедия Клаб
23.30 «Секс» с А. Чеховой
0.00 «Роман с Бузовой»

ЧУДО-МАЛИНА В ПОСЫЛКЕ!!!

Это невероятно, но это факт! Посадив куст новейшего сорта ремонтантной малины ВЕСНОЙ, Вы ОСЕНЬЮ ЭТОГО ЖЕ ГОДА получите колоссальный урожай крупных, красивых ягод. Плодоношение будет ежегодным и обильным в течение многих лет. ДРУГОЙ ТАКОЙ СКОРОПЛОДНОЙ ЯГОДЫ В ПРИРОДЕ ПРОСТО НЕ СУЩЕСТВУЕТ.

Саженцы новейших сортов ремонтантной малины селекции член-корреспондента РАСХН Ивана Васильевича Казакова БРИЛЛИАНТОВАЯ, ШАПКА МОНОМАХА, ГЕРАКЛ, АВГУСТОВСКОЕ ЧУДО, ЗОЛОТЫЕ КУПОЛА, АБРИКОСОВАЯ, ЭЛЕГАНТНАЯ, ЗАРЯ ВЕЧЕРНЯЯ, НАДЕЖНАЯ, АВГУСТИНА, бесшипного крупноплодного крыжовника СЕНATOR, АРЛЕКИН, ГРУШЕНЬКА, КОМАНДОР, ЮБИЛЯР, сладкоплодной жимолости НИМФА, ФИАЛКА, АМФОРА, СЛАСТЕНА, БАЖОВСКАЯ, сливово-вишневых гибридов САМОЦВЕТ, МЕЙНОР, ПИРАМИДАЛЬНЫЙ, а также семена редкого сорта очень вкусных малиновых помидоров весом 800 г высыпаем наложенным платежом без предварительной оплаты.

Высыпаем книгу основателя лечебного садоводства, профессора Л.И. Вигорова «Сад лечебных культур».

В нашем фирменном конверте бесплатно высыпаем подробный каталог.

Ваш адрес просим писать очень четко и разборчиво

Наш адрес: 454080, г. Челябинск,
проспект Ленина, 64, Научно-производственное объединение «Сад и огород».

О приеме документов для участия в конкурсе на включение в кадровый резерв в Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы № 1 по Ставропольскому краю

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 1 по Ставропольскому краю проводит конкурс на включение в кадровый резерв в Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы № 1 по Ставропольскому краю на должности: начальников отделов, главных государственных налоговых инспекторов.

Квалификационные требования: высшее образование по специальности «Экономика и организация производства», «Экономика», «Финансы и кредит» и т.д.; стаж работы по специальности не менее двух лет стажа гражданской службы (государственной службы иных видов) или не менее четырех лет стажа работы по специальности; владение ПК.

На должности заместителей начальников отделов, старших государственных налоговых инспекторов, государственных налоговых инспекторов, главных специалистов, ведущих специалистов.

Квалификационные требования: высшее образование по специальности «Экономика и организация производства», «Экономика», «Финансы и кредит» и т.д., стаж работы по специальности не менее трех лет, владение ПК.

Для участия в конкурсе предоставляются: личное заявление; собственноручно заполненная и подписанная анкета; копия паспорта; документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование; документы, подтверждающие стаж работы и квалификацию; документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на граждансскую службу или ее прохождению; две фотографии (3x4) и две фотографии (4x6), выполненные на матовой бумаге в черно-белом изображении, без уголка.

Конкурс проводится в 10.00 27 февраля 2006 года.

Конкурсная комиссия находится по адресу 357300, г. Новопавловск, площадь Ленина, Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 1 по Ставропольскому краю, комн. № 36, телефон: 2-17-19, факс: 2-17-50.

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несет авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.

◆ Рачительный хозяин

Взять все тепло у батарей - наша задача!

Перед отопительным сезоном вы наверняка покрасили батареи. И если вы не пожалели краски или эмали, то гладкая и желательно темная поверхность заставит радиаторы на 5-10% энергично отдавать нам тепло. Особенно, если почаще протирать радиаторы от пыли, которая является хорошим теплоизолятором и снижает излучение тепла. А нам это ни к чему.

Надеемся, вы удержались от соблазна окрасить батареи в красивый серебряный цвет. Вспомните, что блестящие никелированные чайники для того и делаются, чтобы они дальше не ссыпали. Но что хорошо для чайника, совсем нехорошо для отопительной батареи. Зато полезно будет потратить вашу серебряную краску на лист фанеры или картона, который потом следует засунуть за батарею как теплоотражающий экран. Он будет препятствовать бесполезному нагреванию стены и направлять тепловое излучение в комнату.

Но и это не все. Попытайтесь поймать тепло, которое совсем уж было собрано покинуть наше жилье по трубам - отопительным стоякам. Разместим на их поверхности нечто вроде ребристых радиаторов - и считайте, что в комнате привилась еще одна, пусть маленькая, батарея. Как это сделать? Например, разрезать чистые пустые консервные банки вдоль, сделать множество надрезов по длине, отогнуть их наподобие лепестков и надевать их на стояки отопления по мере освобождения банок. Как укрепить эти гирлянды на трубе - это уже второй вопрос, и не такой трудный. Скажем, прокрутить проволокой.

Если эта технология для вас сложна, ограничьтесь надеванием на горячие трубы «юбочки» из фольги от шоколада. Это можно сделать даже красиво.

<Болезни> отопительных радиаторов

Мы привыкли, что регулировочные вентили отопительных батарей «живут» без маховиков, а значит, ничего не регулируют. С этим самим скорее всего не справиться. Придет летом ловить слесаря-сантехника и уламывать, чтобы он согласился привести вентили в рабочее состояние. Тогда если вы и будете продолжать мерзнуть в морозы, то хоть перестанете задыхаться от жары в оттепели.

Другая «болезнь» - это когда часть батареи, несколько ее секций, постоянно остаются холодными. Значит, в нижней части радиатора скопились частицы грязи и ржавчины. Они забили каналы и мешают циркуляции горячей воды. Звать слесаря бесполезно, этот дефект обнаруживается после включения отопления, и теперь никто не будет разбирать и промывать батарею.

Иногда в таких случаях помогает осторожное прокручивание деревянным молотком. Но можно призвать на помощь и явление тепловой конвекции - поставить под батарею горячую электроплитку или тепловентилятор. Нижняя часть батареи нагреется, и, возможно, поднимаясь вверху теплая вода взбаламутила осевшие частицы грязи и ржавчины. Циркуляция воды по батарее восстановится.

(На странице использованы материалы из российских газет и журналов).

Учредители: Комитет Ставропольского края по печати, связи и информатизации; ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени». Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-5780 от 11.01.2005 г.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Влажность и комфорт

Раз уж мы говорим о батареях, стоит упомянуть проблему повышенной сухости воздуха, которую они создают в современных домах. Для лучшей комфорта в продаже есть неплохой выбор увлажнителей воздуха. Если это покажется вам дорого, есть еще один хороший и даже приятный способ, который внесет в ваше жилище не только комфортную влажность, но и красоту. Любители-аквариумисты будут польщены, если мы упомянем, что большой аквариум в комнате хорошо регулирует влажность воздуха и создает более комфортные условия. Замечено, что в квартирах с аквариумами у детей реже бывают болезни верхних дыхательных путей.

Разумеется, этот способ повышения влажности воздуха в квартире тоже требует хлопот, и немалых - по поддержанию красивой жизни в аквариуме. Но может быть, эти хлопоты окажутся для вас приятнее повседневных житейских забот?

Государственное учреждение социального обслуживания «Кировский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Заря» сообщает об итогах конкурса, прошедшего 30.12.2005 г.

Победителями конкурса стали следующие поставщики: ООО «Берекет» - мягкий инвентарь на сумму 214 000 руб.; ЧП «Нестерова Н.Г.» - продукты питания на сумму 924 000 руб.; ОАО «Пищекомбинат «Кировский» - хлебобулочные изделия на сумму 43 650 руб.; ЗАО «Марынское» - продукты питания (яйца куриные) на сумму 32 900 руб.; ООО «Смарт-Транзит» - ГСМ на сумму 202 852 руб.; ОАО РТО «Кировское» - поставка автозапчастей на автомобили «ГАЗель, автошин, на сумму 30 900 руб.; ЧП «Лежина Н. А.» - поставка автозапчастей на автомобили «Жигули» на сумму 28 100 руб., масла на сумму 27 147 руб.; ООО ЧОП «Меч - 1» - услуги по охране на сумму 590 000 руб.